JK3ameHauUuoHHbIW maTepuan no anrebpe 10 bkaacc.

4 papuaHT
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OTKpbITKa cTouT 20 pybneit. Kakoe Hanbobluee KONMYECTBO TaKUX OTKPbITOK
MOXHO byaeT KynuTb Ha 200 pybaei nocne NoBbiWEHUA LEeHbI Ha 25%7?

10x-2 1
HalianTte KopeHb ypaBHeHUA: (E) =
HaliauTe KopeHb ypaBHeHUs: V10 — x = 4.
PewwuTe ypaBHeHue: logs(x - 1) =logs(2x — 3).
CnopTuBHbIM LeHTPp npeaaaraeT CBOMM NOCETUTENAM TPW NPOrpamMbl 3aHATUN.
KnneHT xkenaet noceTuTb B CNOPTUBHOM LLeHTpe 16 3aHATUI B mecAl, U, UCXo4A 13

aToro, BblbupaeT camyto aewwesyto nporpammy. CKonbKo pybnert 3annatuT OH 3a

mecsuy?
Mporpamma Mnata 3a mecay, CroMmocTb 4ONOAHUT.
3aHATUNI

A HeT 400 3a 3aHATHe

b 4300 py6. B mecsaL, 3a 12 400 py6. 3a Kaxkgoe
3aHATUN 3aHATMe cBepx 12

B 7900 pyb6. B mecsL, 3a 24 400 pyb. 3a Kaxkgoe
3aHATMA 3aHATUe cBepx 24

HaitamTe 3HaueHue BbipaxeHus: 819825,
o . V15 3r
HaliauTe 3HaYeHue sin &, ecam cos X = - nxe(—;m).
HallauTe KONMYECTBO LEeNOYUC/IEHHbIX pelleHnin HepaseHctea: |5x — 7| < 13.
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HaiauTte 3HayeHMe BbipaKeHUs: V27-8173- 3753.

. HalianTte KonnyecTBo LEenovmcaeHHbIx pelleHnin HepaseHcTea: log,(2x +7) < 3.
. YnpoctuTe BblpaxeHue: 5tg?x - cos?x + 5sin®x - ctg?x.
. Haliante HaumeHblIni KopeHb ypaBHerua: (x2 + 2x + 4)(x? +2x) +3=0.

1 bis
. PewnTte YpaBHeHUne COS(T[ + X) = E Ha OTpe3Ke [5, ﬂ]. OTtBeT 3anMuwnTe B rpagycax.

. MepBbIn 1 BTOpOM paboune, paboTas BmecTe, N3rotasnmeatoT 38 aeTanei B MUHYTY.

200 TakuX »Ke aetanen nepsblii pabounin N3roTaBANBAET 3a TO XKE BPEMSA, 33 KOTOpoe
BTOpOM n3rotasamsaeT 180 Takux e aetaneit. CKONbKO AeTanei B MUHYTY
M3roTaB/inBaeT BTOPOM pabounii camocTosTeNnbHO?

15.CKONbKO KOpHEN nmeeT ypasHeHune (sin3x-cosx —sinx - cos3x)V5x — x? =0.

16.

Pewwute ypasHeHne: (sinx — cosx)? + tgx = 2sin?x.

17. Pewwute HepaseHcto: logs((x+ 3)(x—2)) = glogs@ 2 —logi(x + 3).
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18. Pewute ypaBHeHne: 13- 6X72= 30 + 32- 3%72 - 2x74,

3apanua 1-14 oueHusatotea - 1 6ann, 3agaHune 15 — 2 6anna, 3aganus 16-18 - 36anna





